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ΘΕΜΑ 1ο 
 
Α.   1 (σελ 25-26) 
       2 Περατότητα. Επειδή το Βήµα είναι 0 η τιµή του µετρητή I δεν αυξάνει, άρα ο 
βρόχος επανάληψης δεν σταµατά ποτέ. 
 
Β.  1 Σ ,  2 Λ,  3 Σ,  4 Σ,  5 Λ 
 
Γ. 1.  S←O 
          I←2 
          Όσο I < = 100 επανάλαβε 
  S←  S+I 
  I←  I+2 

Τέλος_Επανάληψης 
            Εµφάνισε S 
 

2. S←O 
 I←2 
Αρχή_Επανάληψης 

S←S+I 
I←I+2 

Μέχρις_΄Οτου  I>100 
Εµφάνισε S 

 
∆. 1. (5*x-3y)/(A-B^2) 
     2. T_P(x^2-y^2) 
 
Ε. 1.γ,  2α, 3β, 4δ 
 



ΘΕΜΑ 2ο 
K L A X 
10 2 1 1 
10 3 3 1 
10 3 3 6 
10 4 5 6 
10 4 5 9 
10 5 7 9 
10 5 7 6 
10 6 9 6 

  
ΟΘΟΝΗ 

L A X 
2 1 1 
3 3 6 
4 5 9 
5 7 6 

 
 
ΘΕΜΑ 3ο 
Αλγόριθµος Μέσος 
Κ← Ο  ! Πλήθος Μn ίσων στοιχείων. 
Για I από 1 µέχρι Ν-1 
 Αν (Α[i]+A[i+1])/2<>B[i]  τότε  

Κ← Κ+1 
Τέλος_Αν 

Τέλος_Επανάληψης 
Αν Κ=0 τότε 

Εµφάνισε «ο Πίνακας B είναι τρέχων µέσος του Α»  
Αλλιώς  

Εµφάνισε «Ο Πίνακας Β δεν είναι ο τρέχων πίνακας Α» 
Τέλος_Αν 
Τέλος  Μέσος 
 
2ος Τρόπος 
Αλγόριθµος  ←Μέσος1 
Μέσος ← ΑΛΗΘΗΣ 
Για I από 1 µέχρι Ν-1 

Μέσος ← Μέσος ΚΑΙ ((Α[i]+A[i+1])/2=B[i]) 
Τέλος Επανάληψης 
Αν Μέσος = ΑΛΗΘΗΣ τότε 

Εµφάνισε ο «Πίνακας Β είναι ο τρέχων πίνακας Α» 
Αλλιώς  

Εµφάνισε  «Ο Πίνακας Β δεν είναι ο τρέχων πίνακας Α» 
Τέλος Αν 
Τέλος Μέσος1 



ΘΕΜΑ 4ο  
Αλγόριθµος Υποψήφιοι 
! (α) 
Για i από 1 µέχρι 100 

Για j από 1 µέχρι 50 
Αρχή_Επανάληψης 

∆ιάβασε ΑΠ [i, j ] 
Μέχρις_Ότου (ΑΠ [i, j] ‘Σ’) ή (ΑΠ [i, j] = ‘Λ’ ) ή (ΑΠ [i, j] = ‘Ξ’) 

Τέλος_Επανάληψης 
Τέλος_Επανάληψης 
! (β) 
Για j από 1 µέχρι 50 

ΠΛ_Σ[j] ← 0    ! ΠΛ_Σ: πλήθος σωστών απαντήσεων 
Για i από 1 µέχρι 100 

Αν AΠ[i,j] = ‘Σ’ τότε 
ΠΛ_Σ [j]  ΠΛ_Σ[j] +1 

Τέλος_Αν 
Τέλος_Επανάληψης 

Τέλος_Επανάληψης 
Min ← ΠΛ_Σ [1] 
Για j από 2 µέχρι 50 

Αν ΠΛ_Σ [j] < min τότε 
Min ← ΠΛ_Σ [j]  

Τέλος_Αν 
Τέλος_Επανάληψης  
Για i από 1 µέχρι 50 

Αν ΠΛ_Σ [i] = min τότε 
Γράψε i 

Τέλος_Αν 
Τέλος_Επανάληψης 
! (γ)  
Για  I από 1 µέχρι 100 

ΒΑΘ [i] ←0 
  Για j από 1 µέχρι 50 

Αν ΑΠ[i, j]= ‘Σ’ τότε 
ΒΑΘ[I] ←ΒΑΘ[i]+2 

Αλλιώς_Αν ΑΠ[i,j] = ‘Λ’ τότε 
ΒΑΘ [i] ← ΒΑΘ [i] – 1 

Τέλος_Αν 
Τέλος_Επανάληψης 

Τέλος_Επανάληψης 
N←0 
Για i από 1 µέχρι 100 

Αν ΒΑΘ [i]>50 τότε 
Ν←Ν+1 

Τέλος_Αν 
Τέλος_Επανάληψης 
Γράψε Ν 
Τέλος   Υποψήφιοι. 
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